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Poštovane sestre, draga braćo, cijenjeni gosti i vakifi, esselamu alejkum i 
dobar vam dan.  

U ime Izvršnog odbora Medžlisa islamske zajednice Rijeka i u svoje ime, 
najtoplije vas selamim i zahvaljujem vam se na odazivu.  

Zahvaljujem Uzvišenom Bogu i svima onima koji su nam omogućili da se 
danas okupimo na ovom mjestu, u ovoj prelijepoj, iako još nedovršenoj 
Riječkoj džamiji, kako bismo na svečan i dostojanstven način obilježili drugu 
godišnjicu od postavljanja kamena temeljca za gradnju našeg Islamskog 
centra.  

Prošle su dvije godine od svečanosti koja je u Rijeci okupila najviše autoritete 
javnog, vjerskog i političkog života iz Republike Hrvatske, ali i velikog broja 
zemalja Balkana, Europe i zemalja Bliskog Istoka.  

Bio je to dan ponosa koji će ostati trajno zabilježen u sjećanju svakog 
muslimana Rijeke, Primorsko-goranske 2upanije i Republike Hrvatske. Tog 3. 
listopada 2009. godine bili smo puni nade, ali i strepnje hoćemo li uspjeti 
izgraditi naš lijepi i dugo čekani Centar.  

Taj smo dan ujedno proglasili i „DANOM VAKIFA“ (donatora). Danom koji će 
nam biti trajni podsjetnik na preuzete obveze, ali i dan sjećanja na umrle vakife 



i utemeljitelje, to sjećanje na sve čestite članove islamske zajednice koji su u 
„temelje“ Islamskog centara Rijeka ugradili mnogo svojih nadanja, želja, 
emocija, ali i materijalnih davanja.  

Ovaj reprezentativni objekt je ponos svih sudionika u njegovoj gradnji, a 
posebno onih koji su nesebično financijski potpomagali i davali, a koji će, ako 
Bog da, to činiti i u buduće i svojim novčanim davanjima omogućiti da se 
gradnja Riječke džamije privede kraju.  

 
Ovo naše današnje okupljanje je, s jedne strane skroman i simboličan događaj, 
ali je u isto vrijeme i znakovita gesta kojom izražavamo našu zahvalnost 
vakifima Islamskog centra Rijeka, a posebno Mešihatu IZ u Hrvatskoj na čelu s 
uvaženim muftijom Ševkom ef. Omerbašićem, koji ulaže ogroman trud da se 
iznađu sredstva kako bi se u što skorije vrijeme Islamski centar dovršio i 
svečano otvorio.  

Kao što vidite, izgradnja Islamskog centra je u završnoj fazi. Vrijednost 
dosadašnjih radova na I. C. iznosi cca. 50.000.000 kn.  

Prema izračunu stručnog tima za izgradnju ICR-a, da bi se objekt završio 
potrebno je još oko 9.500.000 kn, ili oko 1.300.000 EUR-a.  

Stoga, poštovane sestre i braćo, molim da se svi angažiramo u prikupljanju 
sredstava koja nam nedostaju. Zato ovdje i sada pozivam one koji mogu, a nisu 
dali svoj doprinos, da to učine kako ne bismo bili od onih koji su usporili 
završetak gradnje ICR-a i odgodili njegovo svečano otvaranje i kao završenog 
predali na korištenje vjernicima Rijeke, PGZ i svima onima koji po bilo kojem 
osnovu pohode ove prostore.  



Cijenjeni prisutni, pozivam vas da iskoristite pruženu priliku da se ugradite u 
dio trajnog dobra koji će uljepšavati vaš ovozemni život, ali i biti dobra 
poputnina za budući – vječni život. Islamski centar je naš EMANET – 
povjereno nam dobro. Budimo dio njega, svjesno i draga srca.  

Ovaj, za islamsku zajednicu u Rijeci, grandiozni projekt, obavezuje nas da 
intenziviramo prakticiranje svoje vjere kroz maksimalno korištenje ovih 
prostora, podučavanje svojih mladih, kao i materijalna davanja od onoga što 
nam je Allah dž.š. dao na privremeno uživanje. Vjerujem da će ovaj Islamski 
centar pridonijeti da muslimani Rijeke i šire, vremenom, kroz vjersku i 
edukativnu aktivnost, da će ojačati i duhovno i materijalno, to da će ta 
činjenica opravdati uložena sredstva u njegovu izgradnju.  

Gospodaru naš Milostivi, otvori srca naša da u njih uđe volja za dobročinstvom 
i podari nam mogućnosti da budemo dobročinitelji.  

Molim Svevišnjeg Boga, da svima nama podari još strpljenja i iskrenog nijjeta i 
napora u ovom plemenitom poslu, a našim vakifima koji su preselili na ahiret i 
kojima danas učimo za njihove duše, podari dženet i obećanu nagradu za ono 
što su davali. 

Gospodaru naš, osnaži nam srca u vjeri, daj nam snage da ostanemo na putu 
istine, kako bi skrušeno kroz bogobojaznost izvršili svoju misiju na ovom 
svijetu.  

Još jednom vam se zahvaljujem u nadi da će slijedeće naše okupljanje biti u 
završenom Islamskom centru Rijeka. 

 
 


